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	UBND TP. CẦN THƠ
SỞ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 19/LLV-SKHCN
	Cần Thơ, ngày 21 tháng 5 năm 2021


LỊCH LÀM VIỆC (Điều chỉnh lần 1)
của Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ TP. Cần Thơ
Từ ngày 24/5/2021 đến ngày 28/5/2021
THỨ HAI: 24/5/2021

- 07 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương, Phó Giám đốc Trần Đông Phương An, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương làm việc với công chức, người lao động Văn phòng Sở. (VP chuẩn bị báo cáo ngắn gọn và những đề xuất, kiến nghị). Điểm tại Hội trường Sở (Mời Trưởng các phòng: P. QLCN&CN, P.QLKH và Chánh Thanh tra cùng dự)

THỨ BA: ngày 25/5/2021 
- 07 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương, Phó Giám đốc Trần Đông Phương An, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc tại cơ quan.

- 13 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương, Phó Giám đốc Trần Đông Phương An, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ: ngày 26/5/2021 
- 08 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín họp Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ bắt đầu thực hiện năm 2021 thuộc: Lĩnh vực Kỹ thuật Công nghệ. Điểm tại Hội trường Sở  (P.QLKH cùng dự)
- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương họp Tổ Biên tập nghe báo cáo dự thảo đề cương chi tiết Nghị quyết của Thành ủy về đẩy mạnh phát triển du lịch trong tình hình mới. Điểm tại Phòng họp số 3, VP UBND TP.

- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Đông Phương An họp Hội đồng đánh giá, nghiệm thu Dự án SXTN “Ứng dụng công nghệ tuần hoàn nước nuôi thâm canh lươn đồng (Monopterus albus) tại thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH, TTTT cùng dự)
THỨ NĂM: 27/5/2021 
- 08 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc trực tuyến với Cục Ứng dụng và Phát triển công nghệ về việc chuẩn bị tổ chức hội thảo Chuyển giao công nghệ. Điểm tại Hội trường Sở (P.QLCN&CN, TTƯD cùng dự) (Lịch dự kiến)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương họp Tổ thẩm định kinh phí Đề tài KH&CN: “Nghiên cứu quy trình công nghệ sản xuất các sản phẩm từ cam sành (Citrus sinensis)”. Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH, VPS, TTTT, TTƯD, KVIP cùng dự)
- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín họp Tổ thẩm định kinh phí Đề tài KHXH&NV: “Công tác vận động quần chúng đồng bào Khmer bảo vệ an ninh trật tự trên địa bàn thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH, VPS, TTTT cùng dự) 

- 15 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín họp Tổ thẩm định kinh phí Đề tài KHXH&NV: “Quản lý nhà nước về an ninh, trật tự đối với học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng của lực lượng Công an thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Sở ( P.QLKH, VPS, TTTT cùng dự)

THỨ SÁU: 28/5/2021 
- 08 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín họp Hội đồng nghiệm thu Đề tài “Giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động kiểm sát việc áp dụng biện pháp ngăn chặn bắt, tạm giữ, tạm giam của cơ quan điều tra, công an thành phố Cần Thơ”. Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH,VP,TTTT cùng dự)
- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín dự phiên họp trực tuyến thường kỳ tháng 5 năm 2021 của UBND TP. Điểm tại Hội trường UBND TP.
	Nơi nhận:




- TT.TU, TT.UBND “để bc”;

                                      
- GĐ, các PGĐ Sở, CVP;                                                        
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở; 
- Lưu: VT.                                                                                
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG



Trương Thị Xuân Thanh









